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TEMA: CINEMÁTICA DEL PUNTO 
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2)  Solución: 
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3) Solución: 

a) 40 m      b) 35 m/s      c) -10 m/s2      d) 8 s 

 
4) Solución:  
 

 D= 3h/4 

 
5. Solución:  
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6) Solución:  
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7) Solución:  
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8) Solución:  
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9) Solución:  

Movimiento rectilíneo uniformemente acelerado. 

 Comparando con la ecuación de un MRUA 
2

00
2

1
attvxx : 

 Posición inicial : 0 m          

 Velocidad inicial : 4 m/s 

 Aceleración : 2 m/s2  

10) Solución: 
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11) Solución:  
 

a) 15.81 s      b) 391.23 m      c) 29.49 m/s 

 
12) Solución:  

a) rad/s8.0B  

b) rad/s2A  
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13) Solución: 
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14) Solución:  
 

. Gira 62.5 vueltas en sentido horario y 40 vueltas en sentido antihorario. 

 
15. Solución:  
Si lanza apuntando al mono éste atrapará la banana siempre y cuando no llegue al suelo antes, 

luego =27.15º . 
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